ESCOLA DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:
Leia:
Rato raro

O rato-de-espinho ocorre apenas no cerrado brasileiro e é muito raro. Por isso, 0s
pesquisadores conhecem pouco sobre seus habitos. Sabe-se que espécie prefere sair
de sua toca ao entardecer e que se alimenta de plantas.

As regides em que o rato-de-espinho vive sdo também as preferidas para as plantagdes e
criagoes de gado. Isso esta destruindo o habitat do roedor. Apenas com a criagdo de reservas
naturais, sera possivel preservar 0 que ainda resta da vegetacdo, desse roedor e de outros

animais que vivem no cerrado.

Alexandra M. R. Bezerra. Revista “Ciéncia Hoje das Criangas”. Edigao 214.
Disponivel em: <http://capes.cienciahoje.org.br>.

Questao 1 — Identifique a passagem que apresenta um pronome demonstrativo:
() “O rato-de-espinho ocorre apenas no cerrado brasileiro e € muito raro.”
() “Asregides em que o rato-de-espinho vive sao também as preferidas [...]”
() “Isso esta destruindo o habitat do roedor.”

Questao 2 — Na passagem identificada acima, o pronome demonstrativo:
() retoma uma informacao.

() anuncia uma informagao.

() complementa uma informagéo.

Questao 3 — No trecho “Sabe-se que espécie prefere sair de sua toca ao entardecer
[...]”, o espaco deve ser preenchido com o pronome demonstrativo:

() “esta’.

() “essa’.

() “aquela”.

Questao 4 — No segmento “[...] sera possivel preservar o que ainda resta da vegetagao [...]", o
termo “0” desempenha a funcéao de:

() artigo definido.

() pronome pessoal.

() pronome demonstrativo.

Questao 5 — Sublinhe, no fragmento a seguir, o vocabulo que é a contracao de uma preposicao
com um pronome demonstrativo:

“[...] desse roedor e de outros animais que vivem no cerrado.”
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